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Корупційний список Харкова: "Че Гевара" Чернишов, ректор-утікач Одарченко та помічник Хомутинника Скоробагач

Масштабне антикорупційне розслідування НАБУ під назвою “Операція Мідас” викрила
розкрадання державних коштів за участі найближчих друзів президента, одним з яких
виявився харків’янин Олексій Чернишов. Але це — не єдиний уродженець Харкова, який
за останні роки став фігурантом корупційної справи. Згадаємо найвідоміших з них.

Про це пише KHARKIV Today.

Народні депутати, високопосадовці місцевих органів влади і, нарешті, цілий
колишній віцепрем’єрміністр — харківські топкорупціонери займали найвищі щаблі
влади і мали можливість організувати “велике крадівництво” у мільярдних розмірах.

Кум першої леді

Олексій Чернишов перебував на найвищій сходинці владної піраміди з-поміж усіх
впливових харківських корупціонерів. 48-річний колишній менеджер проєктів і
девелопер потрапив до влади при президентстві Володимира Зеленського. Він
народився та вчився в Харкові, має дві вищих освіти — економічну та юридичну.
Деякий час працював в компанії Telesens та корпорації АВЕК у Фельдмана, згодом
перебрався у Київ.

Ще у 2018 році Чернишов був відомим лише у вузьких колах засновником
інвестиційної компанії VI2 Partners, а вже через рік бізнесмен, що не мав жодного
досвіду в політиці, очолив Київську ОДА, ще через рік став міністром розвитку
громад і територій. Саме при цьому міністерстві розвивався загальноукраїнський
проєкт “Велике будівництво”, що отримав у народі жартівливу назву “Велике
крадівництво” за величезну кількість пов’язаних з ним корупційних розслідувань.

Інвестиційний підприємець Чернишов очолив таке грошове місце не просто так. Як
розповів в ефірі каналу NV  відомий розслідувач і редактор проєкту “Наші гроші”
Юрій Ніколов, вони з дружиною Світланою давно дружать родинами з Зеленськими.

Кума
Олени Зеленської Світлана Чернишова. Фото зі сторінки КНУ ім. Шевченка

“Олена Зеленська хрестила дитину Чернишова, вона його кума. Це дуже близька до
Зеленського людина. Під час ковіду Чернишов був єдиним з міністрів, хто був
запрошений на день народження Зеленського у 2021 році разом з кварталівцями.
Цей день народження тоді святкували на квартирі Тимура Міндіча”, — так пояснив
антикорупціонер зв’язок між президентом, міністром та власником “95 кварталу”.

У відкритих джерелах немає згадки про те, за яких обставин познайомилися
Чернишови та Зеленські, але відомо, що першими почали приятелювати жінки,
Світлана Чернишова запросила Олену Зеленську хрестити її доньку. Хрещеним, за
непідтвердженими даними, був той самий Тимур Міндіч.

За версією Юрія Ніколова, Чернишов не був організатором масштабної
схеми розкрадання державних коштів через вплив на стратегічні підприємства,
зокрема “Енергоатом”, отримання хабарів та відмивання грошей. Йому відвели роль
посередника: міністр перевозив готівку та купляв маєтки в Козині для себе, Міндіча
та ще двох неоголошених поки що родин. На плівках НАБУ він фігурує як “Че Гевара”
і, звісно, поки що це все тільки підозри.

Якщо Міндіча відпустили за кордон, то Чернишову пощастило менше. Влітку 2025
року він виїхав з України у відрядження, тоді ж кордон перетнула  його родина  — усе
вказувало на те, що чиновник не повернеться. НАБУ і САП вели розслідування щодо
зловживання Чернишовим службовим становищем. Але, вочевидь, Зеленський змусив
посадовця і друга “не підставляти” його і не тікати, а повернутися та з’явитися в суді.
Улітку слідували спроби обмежити повноваження Національного антикорупційного
бюро та антикорупційної прокуратури.
Слідчі задокументували передачу Чернишову хабарів на суму 1,2 млн доларів та
майже 100 тис. євро від учасників схеми розкрадання коштів з системи енергетики.
Розслідування триває, Чернишов не заарештований станом на 17 листопада, але суд
щодо запобіжного заходу очікується найближчим часом.

Кума першої леді Світлана Чернишова не є фігуранткою справи, але деякі видання,
зокрема, “Українська правда”, з посиланням на джерела стверджують, що
вона намагалась сховати на роботі документи щодо скандального будівництва —
слідчі провели обшуки на її робочому місці.

Ректор з криптовалютою

До того, як НАБУ почали розслідувати справу Міндіча та компанії, найгучніший
корупційний скандал, пов’язаний з харків’янином, стосувався ректора Харківського
державного біотехнологічного університету, народного депутата Андрія Одарченка.
За іронією долі, він був членом Комітету з питань антикорупційної політики у
Верховній Раді.

21 листопада 2023 НАБУ та САП затримали Одарченка під час спроби передати
хабар у розмірі 50 000 доларів у біткоїнах Мустафі Найєму, тодішньому голові
Державного агентства з відновлення та розвитку інфраструктури (Міністерство
розвитку громад та територій). За ці гроші депутат просив посприяти у виділенні
коштів із Фонду ліквідації наслідків російської агресії для ремонту інфраструктури
його ДБТУ.

Вищий антикорупційний суд  заарештував Одарченка, але він вийшов під заставу у
15 млн грн. До вересня 2024 року йшло розслідування, але на один із судів
Одарченко просто не з’явився, хоча мав носити електронний браслет. Ректор, як
виявилось, покинув Україну та поїхав спочатку в Румунію, а потім в Угорщину. Тим
часом суд визнав його винним у наданні неправомірної вигоди посадовцю та
засудив до 8 років ув’язнення — але заочно, тому реального покарання хабарник
уникнув. Хіба що його вигнали з партії.
Колишній регіонал і схема “Укренерго”

Ще одне гучне розслідування, що має харківський слід, теж пов’язане з
розкраданням у сфері енергетики. Стосується воно Володимира Скоробагача,
ексзаступника голови Харківської обласної ради Тетяни Єгорової-Луценко та лідера
фракції “Відродження” в облраді. Політика звинувачують в організації злочинної
групи для розкрадання державних коштів в енергетичній сфері під час війни.

За даними слідства, посадовець створив злочинну групу з 5–7 осіб (включаючи
Андрія Гмиріна та інших посадовців), яка заволоділа електроенергією державного
підприємства “Укренерго” на суму понад 58,44 млн грн. Фірма незаконно отримувала
електроенергію без оплати, а потім легалізувала кошти від її продажу через фіктивні
фірми. Збитки державі оцінюються в десятки мільйонів гривень, що призвело до
дефіциту енергії в регіонах під час обстрілів.

Володимир Скоробагач на Лазурному узбережжі. Скрин: “Українська правда”
Завбачливий Скоробагач заздалегідь виїхав до Франції, склав із себе повноваження
депутата облради та досі переховується від слідства. Справа знаходиться на розгляді
в суді, а сам Володимир Скоробагач навіть опублікував пост, в якому стверджував, що
готовий співпрацювати зі слідством — тільки у Франції.

Володимир Скоробагач з 2005 року — у “Партії регіонів”, з 2006-го обрався від неї до
Харківської міськради. Також він був помічником одіозного регіонала Віталія
Хомутинника. У 2010-х роках декілька видань звинуватили їх у лобіюванні 
призначень, наприклад, головного податківця Харківщини, та впливу на Фонд
держмайна. У ті часи це не пішло далі розмов, та й у 2020-ті Скоробагач, швидше за
все, уникне покарання, адже встиг залишити країну.

НАБУ, прокуратури та САП розслідують ще низку гучних справ, у яких замішані
харків’яни:

першого заступника гендиректора “Харківських тепломереж”, друга Олександра
Ярославського Сергія Волика підозрюють в розкрадання грошей на відновленні
після обстрілів КП “ХТМ”;
колишнього керівника АТ “Харківобленерго” Костянтина Логвиненка
затримали за підозрою в заволодінні понад 12,5 млн грн та замаху на
заволодіння ще 120 млн грн коштів “Харківобленерго” під час закупівлі
трансформаторів та лічильників. Разом з ним попався родич вже відомого
Тимура Міндіча — Леонід Міндіч;
колишнього заступника Ігоря Терехова Андрія Руденка заарештували за
підозрою у справі про розкрадання 5,4 мільйона гривень бюджетних коштів,
виділених на будівництво фортифікацій. Це невелика сума (лише 1%) від
загальної суми, яку компанії, афільовані з ним, отримали за виконані роботи.
Руденка тримають під вартою.

Особливістю антикорупційних розслідувань є те, що вони самі, і судові засідання, як
правило, тягнуться роками. За чей час багато хто з фігурантів та свідків встигає
виїхати за досить дірявий, як показує практика, кордон.

Теги: Руденко АндрейРуденко Андрей Логвиненко КонстантинЛогвиненко Константин Волик СергейВолик Сергей Гмырин АндрейГмырин Андрей Егорова ТатьянаЕгорова Татьяна Скоробагач ВладимирСкоробагач Владимир
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«Час непомічання минув»: Сибіга
жорстко відреагував на заяви
Навроцького

Армія РФ атакувала КАБами
прифронтові міста Донеччини:
момент прильотів потрапив на
відео  

Нові атаки на логістику окупантів:
Сили оборони уразили важливі
залізничні об’єкти на півдні 

Одеська митниця програла
апеляцію у справі про конфіскацію
партії томатної пасти на мільйон
гривень

Ситуація на Харківщині: ворожі
дрони атакують дорогу між
Лозовою та Барвінковим 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Марш рівності» почався в Києві:
учасники вимагають узаконення
цивільних партнерств 

Зі Сіднея до Лондона за 20 годин:
Qantas запустить найдовший
безпересадковий авіарейс у світі 

Аномальна спека у Франції: влада
заборонила вживати алкоголь на
масових заходах

Ураження об’єктів біля Кримського
мосту: Зеленський повідомив про
успішні операції в Керчі та
Краснодарському краї 

Кремлівська мережа ботів
«Матрьошка» запустила нову
фейкову кампанію з метою розколу
в ЄС 

«Рухається в дуже поганому
напрямку»: міністр оборони Польщі
заявив про ескалацію напруги у
відносинах з Україною

Польща два місяці блокує
вантажівки «Укрпошти»: компанія
запустила транзит в обхід - через
Угорщину та Словаччину 

Масштабний блекаут в окупованому
Криму: одразу кілька міст
залишилися без світла

Акції в столиці: на Хрещатику
стартувала хода прихильників
традиційних цінностей 

Ворожі удари по Сумах: через
артобстріл та атаки дронів
поранено вісім людей 

В окупованому Криму закінчився
бензин: продаж повністю
припинено 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1290 окупантів і 8
танків 

Бензинова криза в РФ: ISW заявив
про масовий дефіцит пального та
зростання цін через удари ЗСУ

Прем’єр Британії Стармер готує
план передачі влади: новим
лідером може стати Енді Бернем 

На кордоні з Румунією в українця
вилучили велику партію брендового
одягу та взуття

Суд підтвердив законність штрафу в
1,2 мільйона гривень для
користувачки OnlyFans за несплату
податків

Нічна атака: Росія випустила по
Україні понад 100 ракет і дронів,
ППО знищила 96 БпЛА 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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